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1                    ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΧΑΒΑΗΣ - 12 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Τα νησιά της Χαβάη μοιάζουν με όνειρο που γεννήθηκε από τον ωκεανό. Σμαραγδένια βουνά 

υψώνονται πάνω από τιρκουάζ νερά, φοίνικες λικνίζονται στον ζεστό αέρα και ο ήλιος βάφει κάθε 

δειλινό με αποχρώσεις χρυσού και πορτοκαλιού.  

Εδώ, ο χρόνος κυλά πιο αργά, σαν να σε προσκαλεί να αναπνεύσεις βαθιά και να αφεθείς. 

Στο νησί Οάχου, ο παλμός της ζωής συναντά την παράδοση. Οι παραλίες του Γουαϊκίκι σφύζουν 

από ενέργεια, ενώ λίγο πιο πέρα αρχαίοι ναοί και καταπράσινες κοιλάδες ψιθυρίζουν ιστορίες των 

προγόνων. Στο Μάουι, οι δρόμοι αγκαλιάζουν καταρράκτες και τροπικά δάση, οδηγώντας σε 

παραλίες όπου το κύμα μοιάζει να χορεύει μόνο για εσένα. 

Και στο Μεγάλο Νησί, η φύση αποκαλύπτει τη δύναμή της με ηφαίστεια που ακόμα αναπνέουν, 

θυμίζοντας ότι η γη εδώ συνεχώς δημιουργείται. 

Το Κιλαουέα θυμίζει πως η Χαβάη δεν είναι μόνο παραλίες και φοίνικες· είναι ζωντανή γη, που 

γεννιέται ξανά και ξανά. Ένα τοπίο ωμό και επιβλητικό, όπου η καταστροφή και η δημιουργία 

γίνονται ένα. Και καθώς στέκεσαι μπροστά του, καταλαβαίνεις πως εδώ δεν παρατηρείς απλώς 

ένα ηφαίστειο, ακούς τον ίδιο τον παλμό του πλανήτη 

Η Χαβάη δεν είναι απλώς προορισμός· είναι συναίσθημα. Είναι το χαμόγελο των ανθρώπων, ο 

ρυθμός της χούλα, το άρωμα της θάλασσας στο δέρμα. Ένα ταξίδι που δεν τελειώνει όταν φεύγεις, 

αλλά μένει μέσα σου, σαν καλοκαιρινή ανάμνηση που σε καλεί να επιστρέψεις. 

 

Πρόκειται κυριολεκτικά για ένα από τα ωραιότερα μέρη του πλανήτη! Δυσπρόσιτα και σπαρμένα 

στον ωκεανό αποτελούν πραγματικό «κόσμημα». 

 

Εμείς στο γραφείο έχοντας διατρέξει σπιθαμή προς σπιθαμή την ηφαιστειακή ραχοκοκαλιά τους, 

φτιάξαμε για σας, τους λάτρεις του εξαιρετικού, ένα πρόγραμμα που αναδεικνύει όλες τις 

φυσικές ομορφιές των σημαντικότερων νησιών Οάχου, Μάουι και Hawai island έτσι ώστε 

να μην αισθανθείτε ότι για θέμα κόστους είδατε μόνο τα μισά!  

 

Το πρόγραμμα μας μεστό και πλούσιο, σας καλεί να απολαύσετε τα ωραιότερα τοπία της 

νησιωτικής πολιτείας των ΗΠΑ χωρίς χαμένες μέρες! Ένα οδοιπορικό πλούσιο σε Ιστορία, με 

κορυφαίες δραστηριότητες και διαδρομές που ξεφεύγουν από την πεπατημένη όπως η 

χιονισμένη κορυφή Μανουκέα το ψηλότερο σημείο του Ειρηνικού!    

 

Διαβάστε το πρόγραμμα μας και θα καταλάβετε! 

 

Ένα ταξίδι για όσους θέλουν να τα δουν όλα! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με άμεσες ανταποκρίσεις  

➢ Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  

➢  Μόνο στο γραφείο πλήρης γύρος του νησιού Ουάχου και όχι μονο της Πρωτεύουσας 

Χονολουλού. Εμείς θα επισκεφθούμε μια φάρμα καφέ, τον καταρράκτη και τον βοτανικό κήπο 

της Waimea, τις διάσημες παραλίες των σέρφερς Shark’s cove & το Banzai Pipeline, τη φάρμα 

Καχούκου, το πάρκο Kuoloa (έμπνευση για τα γυρίσματα του Jurassic Park). Τον Βουδιστικό 

ναό «Byodo-In», που ανήκει στην UNESCO. Τα  παρατηρητήρια Nuʻuanu Pali, & Makapu‘U 

Point με την ομορφότερη θέα 360 μοιρών στον ωκεανό. Και το Halona Blowhole, σημείο που 

μπορούμε να δούμε ακόμα και φάλαινες!    

➢ Παρακολούθηση παραδοσιακών χορών Χούλα, με πολυνησιακό μπουφέ στη Χονολούλου  

➢ Στο Νησί Μάουι θα δείτε τα δυο μεγαλύτερα πάρκα 

➢ Πτήση με ελικόπτερο πάνω από το Κιλαουέα 

➢ ΜΟΝΟ ΣΤΟ γραφείο ανάβαση στο Μαούνα Κέα την ψηλότερη κορυφή στον Ειρηνικό  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

«Παλιά, όταν η Γη ήταν ακόμη νέα, τα ηφαίστεια της Χαβάης μιλούσαν μεταξύ τους. Κάθε 

φορά που η λάβα ανέβαινε στην επιφάνεια, ήταν σαν μια ιστορία που ζητούσε να ειπωθεί. 

Ένα βράδυ, ένα μικρό κορίτσι στάθηκε στην κορυφή ενός λόφου και κοίταξε το πορτοκαλί 

φως που ανέβαινε από τα σπλάχνα της γης. Δεν φοβήθηκε. Ένιωσε πως αυτή η φωτιά δεν 

ήταν καταστροφή, αλλά γέννηση. Το ηφαίστειο της ψιθύρισε με ζεστή, βαθιά φωνή: 
«Από εμένα γεννιέται νέα γη, μια καινούρια αρχή». 

Η λάβα κύλησε σαν ποτάμι φωτιάς, και όπου άγγιζε, η γη άλλαζε μορφή. Η πέτρα γινόταν 

βουνό και το βουνό ανάσα που ανέβαινε προς τον ουρανό. Ο ορίζοντας σκοτείνιαζε, μα το 

φως της γης τον έκανε να μοιάζει με αυγή. 

Το κορίτσι έκλεισε τα μάτια και ένιωσε τον παλμό του νησιού κάτω από τα πόδια της. 

Κατάλαβε τότε πως τα ηφαίστεια της Χαβάης δεν καίνε μόνο· θυμούνται, ονειρεύονται και 

κρατούν ζωντανή την καρδιά του κόσμου». 

Αυτή είναι μία από τις δεκάδες ιστορίες που διηγούνται ακόμα και σήμερα οι γηγενείς της 

Χαβάης στα παιδιά τους για την δημιουργία του κόσμου.  

Η προφορικές παραδόσεις περνούν από γενιά σε γενιά και διατηρούν ζωντανή την «ανάσα 

της γης»  που εδώ και χιλιάδες χρόνια σμιλεύει τα νησιά.  

Μάλιστα λένε πως ακόμα και σήμερα,  αν σταθείς σιωπηλός και ακούσεις προσεκτικά, ίσως 

φτάσουν στα αφτιά σου οι ψίθυροι της γης. Κι εκεί θα καταλάβεις πως η φωτιά δεν είναι το 

τέλος, αλλά μια υπόσχεση για κάτι νέο. 
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ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ  ΧΑΒΑΗΣ 
Τα εξωτικά Νησιά του Ειρηνικού 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η:  Αθήνα - Xονολούλου.   
Πτήση για τη Χαβάη, το νησιωτικό σύμπλεγμα στον Ειρηνικό ωκεανό, που αποτελεί πολιτεία 

των ΗΠΑ, με έκταση 28.313 τ.χλμ. και πληθυσμό 1.500.000 κατοίκους, κι έγινε γνωστή κατά 

τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, εξαιτίας του Περλ Χάρμπορ, του λιμανιού στο οποίο σημειώθηκε η 

ιαπωνική επίθεση εναντίον των ΗΠΑ, για χορό «χούλα χουπ» και γενικά ως τουριστικό θέρετρο.  
Άφιξη στο «Μέρος Συγκέντρωσης», όπως αλλιώς ονομάζεται το νησί Οάχου, που θεωρείτε το 

ζωντανό κέντρο και το πιο επισκέψιμο από όλα τα νησιά της Χαβάης. Το νησί είναι παράδεισος 

για τους ταξιδιώτες, προσφέροντας πλούσιες εμπειρίες και δραστηριότητες στη φύση & στη 

θάλασσα, αλλά και γαστρονομικές ανακαλύψεις, ιστορικά ορόσημα, ψώνια, νυχτερινή ζωή και 

φεστιβάλ. Παρά το μέτριο μέγεθός του, το Οάχου έχει το ευρύτερο φάσμα δραστηριοτήτων και 

το μεγαλύτερο αριθμό διάσημων αξιοθέατων από όλα τα νησιά της Χαβάης. Είναι το πιο 

πυκνοκατοικημένο και το τρίτο σε μέγεθος από τα νησιά του συμπλέγματος και φιλοξενεί την 

πρωτεύουσα Χονολούλου. Εμείς θα φτάσουμε αργά το βράδυ και θα παμε κατευθείαν στο 

ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 2η: Xονολούλου. (Ολοήμερη εξερεύνηση του νησιού Οάχου)   
Σήμερα θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας από τη Βόρεια Ακτή, με μια επίσκεψη σε φάρμα 

καφέ. Έτσι θα ξυπνήσουμε δοκιμάζοντας τοπικό Χαβανέζικο καφέ και θα απολαύσουμε την 

ιδιαίτερη μυρωδιά των φρεσκοψημένων κόκκων του. Επόμενη πρωινή στάση ο καταρράκτης 

και βοτανικός κήπος Waimea. Φτάνοντας, θα απολαύσουμε το δροσερό αεράκι και το δάσος 

και θα έχουμε τη δυνατότητα να αποθανατίσουμε το τοπίο καλύτερα βουτώντας στη λίμνη που 

δημιουργούν τα νερά του καταρράκτη.  
 

 
 
Συνεχίζοντας παράκτια, θα εξερευνήσουμε διάφορες τοποθεσίες με πράσινες θαλάσσιες 

χελώνες, παρθένες παραλίες και γαλάζια κύματα. Θα γνωρίσουμε από κοντά «το λιμανάκι του 

καρχαρία». Shark’s cove, το Banzai Pipeline, γνωστό σε όλους τους σέρφερς του κόσμου 

και πολύ-κινηματογραφημένο για τα μεγάλα του κύματα. Στη φάρμα Καχούκου, θα έχουμε την 

ευκαιρία να δοκιμάσουμε τα τοπικά προϊόντα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το πάρκο 

Kuoloa. Ένα επιβλητικό πάρκο που αποτέλεσε έμπνευση για τα γυρίσματα του Jurassic 
Park. Ακολουθεί στάση στον ομορφότερο Ιαπωνικό Βουδιστικό ναό της Χαβάης και μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομιάς «Byodo-In», πίσω από την κοιλάδα Καχαλούου. Από το 

παρατηρητήριο Nuʻuanu Pali, θα θαυμάσουμε την ομορφότερη θέα 360 μοιρών σε όλο το νησί, 

ενώ στο παρατηρητήριο Makapu‘U Point, θα απολαύσουμε την ομορφότερη θέα στον ωκεανό. 

Τέλος θα δούμε από κοντά τον φυσητήρα Halona Blowhole, σημείο που μπορούμε να δούμε 

ακόμα και φάλαινες!   
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Ημέρα 3η:  Xονολούλου. (Πολυνησιακό κέντρο) 
Στην σημερινή ολοήμερη εκδρομή θα επισκεφθούμε το Πολυνησιακό κέντρο του Νησιού 
όπου σε ένα εξαιρετικά διαμορφωμένο πάρκο θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τον 

πολιτισμό των νησιών του Ειρηνικού. Θα γνωρίσουμε την καλοθοπλεκτική των Μαορί, θα 

μάθουμε για τα τατουάζ των γυναικών στην Τόνγκα και φυσικά θα απολαύσουμε θέαμα με 

παραδοσιακούς πολυνησιακούς  χορούς. Βυθιστείτε στις πλούσιες παραδόσεις της Χαβάης με 

αυτήν την αξέχαστη εμπειρία luau. Μία παραδοσιακή γιορτή, ένα αυθεντικό Χαβανέζικο γλέντι  

με ζεστή φιλοξενία, συναρπαστική μουσική και χορό Χούλα Χουπ στο πνεύμα της Αλόχα!     
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Ημέρα 4η:  Xονολούλου (Ξενάγηση Χονολούλου & Περλ Χάρμπορ) 
Σήμερα θα επισκεφθούμε το ναύσταθμο του Πέρλ Χάρμπουρ που ναυλοχεί ο στόλος του 

Ειρηνικού. Εδώ θα μάθουμε περισσότερα για την ιαπωνική  εισβολή του 1942 και θα δούμε το 

καταδρομικό «Αριζόνα» που αναπαύεται στο βυθό του κόλπου. Στη συνέχεια θα δούμε το 

Κοινοβούλιο της Χαβάης, την κατοικία της τελευταίας βασίλισσας Lili΄uokalani, το άγαλμα του 

βασιλιά Καλεχαλέχα και φυσικά θα περπατήσουμε στο κοσμοπολιτικό Ουαϊκίκι με τα εξαιρετικά 

καταστήματα, τις υπαίθριες αγορές και φυσικά τα κοσμικά μπαρ με ζωντανή μουσική! 
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Ημέρα 5η:  Xονολούλου (μέρα ελεύθερη) 
Σήμερα απολαύστε το μπάνιο σας στη διάσημη παραλία Γουακίκι γεμάτη από resorts και το 

απόγευμα περπατήστε στον ομώνυμο δρόμο με τα ακριβά καταστήματα. Το βράδυ απολαύστε 
το ποτό σας σε ένα από τα μοναδικά μπαρ της πόλης με ζωντανή μουσική! Όπως και να έχει 

η Χαβάη έχει τα πάντα για να σας εντυπωσιάσει με τον εξωτισμό της. 
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Ημέρα 6η:  Χονολούλου - Μάουι.  
Αναχώρηση αεροπορικώς για το Μάουι που βρίσκεται στο κεντρικό τμήμα του αρχιπελάγους 

της Χαβάης και φιλοξενεί το τεράστιο ηφαίστειο Χαλεακάλα, ένα από τα μεγαλύτερα στον 

κόσμο. Το απόγευμα θα κάνουμε τη βόλτα μας στη γραφική Λαχάινα με το υπέροχο 

ηλιοβασίλεμα που μας υπόσχεται μια αξέχαστη μέρα. 
 

 
 
Ημέρα 7η: Μάουι (ολοήμερος γύρος του νησιού)  
Νωρίς το πρωί ξεκινάμε τη γνωριμία μας με το Μάουι που διατηρεί ακόμα και σήμερα τον 

αυθεντικό πολυνησιακό χαρακτήρα της Χαβάης. Θαυμάσια τροπική φύση με πυκνή βλάστηση 

στη μία πλευρά του νησιού, υπέροχα τοπία με απόκρημνους βράχους προϊόν των γεωλογικών 

ανακατατάξεων, κρατήρες σβησμένων ηφαιστείων με πολλά διαφορετικά χρώματα λόγω της 

διαφορετικής περιεκτικότητας σε μέταλλα, εντυπωσιακές παραλίες με θαυμάσιες αμμουδιές. Η 

ξενάγησή μας περιλαμβάνει επίσκεψη στο Εθνικό Πάρκο της Κοιλάδας Ιάο καθώς και το 

Εθνικό Πάρκο Χαλεακάλα.  
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Ημέρα 8η:  Μάουι – Νησί Χαβάης 
Σήμερα πετάμε για το μεγάλο νησί της Χαβάης,  το Hawai Island. Ένα νησί με χιονοσκέπαστες 

κορυφές και τροπικές παραλίες μαζί!  Το νησί δημιουργήθηκε από πέντε μεγάλα ηφαίστεια: το 

Μαούνα Κέα, το Μαούνα Λόα, το Κιλαουέα, το Χουαλαλάι και το Κοχάλα. Μάλιστα το 

Μαούνα Λόα είναι το μεγαλύτερο ενεργό ηφαίστειο της Γης, το Μαούνα Κέα θεωρείται το 

ψηλότερο βουνό στον κόσμο αν μετρηθεί από τη βάση του στον βυθό του ωκεανό και φυσικά 

το Κιλαουέα είναι ένα από τα πιο ενεργά ηφαίστεια του πλανήτη. Ετοιμαστείτε για το 

υπερθέαμα!  
 

 
 
Ημέρα 9η:  Νησί Χαβάης (Ανάβαση στο ψηλότερο βουνό του Κόσμου!) 
Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει κάτι ξεχωριστό. Αν σας έλεγε κάποιος ότι θα ταξιδέψτε  σε 

τροπικό νησί του Ειρηνικού για να πάτε στα… χιόνια θα αμφιβάλατε για τη διανοητική του 

κατάσταση. Και όμως είναι αλήθεια! Σε δύο ώρες θα βρεθούμε από τις τροπικές παραλίες που 

λικνίζονται οι φοίνικες στην... χιονισμένη  κορυφή του Μάουνα Κέα στα 4205 μέτρα !!! Ένα 

απίστευτο θέαμα που δεν το περιμένει κανείς στις τροπικές θάλασσες της Χαβάης. Ακολούθως 

θα πάρουμε τον βόρειο δρόμο περνώντας από μικρούς οικισμούς και ίσως  ακούσουμε τους 

γηγενείς να μιλάνε μεταξύ τους την πολυνησιακή χαβανέζικη διάλεκτο. 
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Ημέρα 9η: Νησί Χαβάης. (Εθνικό Πάρκο Κιλαουέα, πτήση με ελικόπτερο!) 
Η εμπειρία της Χαβάης είναι σίγουρα ελλιπής αν δεν διανθιστεί με πτήση με ελικόπτερο πάνω 

από τα ενεργά ηφαίστεια του Χαβάι Άιλαντ. Μεταφερόμαστε  λοιπόν  στο ελικοδρόμιο για να 

βιώσουμε την μοναδική εμπειρία της 45λεπτης πτήσης πάνω από τα ηφαίστεια. Κρατήρες που 

ακόμη και σήμερα κοχλάζουν και εκτοξεύουν αέρια με πίεση προς τον ουρανό καθώς και 

σεληνιακά τοπία σμιλευμένα από τη λάβα των ηφαιστείων θα κάνουν την μέρα μας κυριολεκτικά 

μοναδική. Άλλα σημαντικά αξιοθέατα της σημερινής μέρας είναι οι σχηματισμοί λάβας καθώς 

και το Μουσείο των Τσουνάμι. Το απόγευμα μέσα από μια «τροπική» διαδρομή θα 

καταλήξουμε στην Κόνα για διανυκτέρευση.   
 

 
 
Ημέρα 10η: Νησί Χαβάης – Λος Αντζελες    
Μέρα ελεύθερη στην Κόνα για μια τελευταία βουτιά στα νερά του Ειρηνικού ή ψώνια στην 

αγορά της πόλης. Το βράδυ πετάμε για το Λος Αντζελες.  
 
Ημέρα 11η / 12η: Λος Αντζελες  - Αθήνα  
Άφιξη στο Λος Αντζελες και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα με άφιξη την 12η 

μέρα.   
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
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ΤΙΜΕΣ 
 

 

 
 
Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ALITALIA 

➢ Επιλεγμένα ξενοδοχεία  4*  

➢ Γεύμα στο Πολυνησιακό κέντρο στη Χονολούλου 

➢ 4 Εσωτερικές πτήσεις   

➢ Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

➢ Έξοδα ESTA για ΗΠΑ 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

➢ Έμπειρο αρχηγό /συνοδό 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Φιλοδωρήματα, Αχθοφορικά 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Τοπικοί φόροι ξενοδοχείων που πληρώνονται επί τόπου περίπου +150 $ 

 

  

Ταξίδι Αναχωρήσεις  Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 
ESTA 

Είσοδοι 

Αρχιπέλαγος 

Χαβάης  
 

12 ημέρες 

20/7,  17/08 4*  6.590€ +1.980 € 1.190 



 

13                    ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΧΑΒΑΗΣ - 12 ημ. 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
• Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 
• ESTA Αμερικής. 
• Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη από 1η 

Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη μεταναστευτικής βίζας, με 

προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ  

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

 
 

 

http://www.roundtravel.gr/

